



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St., / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services

professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudière 4th Floor

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet TBIPS 47419-211212 TBIPS IT PROF SERVICES	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47419-211212/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client 47419-211212	Date 2021-02-08
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$EL-629-38925	
File No. - N° de dossier 629el.47419-211212	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2021-02-24 Heure Normale du l'Est HNE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Morin, Sylvie	Buyer Id - Id de l'acheteur 629el
Telephone No. - N° de téléphone (613) 859-0761 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

The Request for Proposal (RFP) Amendment 004 is raised to answer Bidders questions and amend the RFP.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 15

In reviewing the requirements we have concerns that the scoring methodology used in this RFP is disproportionately allocated and provides a distinct advantage to incumbent vendors. For example, R2 and R3 for Technology Architects – Development Centre Specialist Level 3 account for a total 160 technical points which is 32% of the total technical points to be awarded in this solicitation. It should also be noted that the financial points allocated to this position are far less than the other Technology Architect positions. We feel that it is not possible to return a competitive solicitation response unless the proposed resource under this category has been solely working in this client environment for 9+ years within the last 10 years, thus these criteria distinctly favor select incumbent firms who may have these resources working under other contracts within the same Client. We respectfully request the following changes to the scoring methodology which would be in adherence with a fair and open procurement process:

- A) that Rated Criteria R2 for Technology Architects – Development Centre Specialist scoring methodology be changed to award full points (5) per technology for 5+ years' experience
- B) that Rated Criteria R3 for Technology Architects – Development Centre Specialist scoring methodology be changed to award full points (5) per technology for 5+ years' experience

Answer 15

See RFP amendment below.

Question 16

Re Point-Rated Criteria R3 for the 3.2 Technology Architects – Systems Integrators – Capacity Management Level 3 on page 95 & 96 of the RFP.

In addition to the technologies listed within the R3 point-rated criteria for the Technology Architects – Systems Integrators – Capacity Management role, it is our understanding that the CBSA technical environment also includes IBM WebSphere Server on z/OS, WebSphere MQ Series on z/OS and Tivoli Enterprise. Experience working with these technologies would thus be relevant to the capacity management services required by the Crown. We ask that Canada amends the Point-Rated R3 Criteria as below:

R3	The Bidder should demonstrate that the proposed resource has experience, within the last two (2) years prior to solicitation issue date,	10	One (1) point for each item supported by one (1) project reference:
----	--	----	---

<p>working with the following technologies:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ElasticSearch 2. Kibana 3. Logstash 4. JSON 5. IBM Systems Management Facilities (SMF) 6. WordPress 7. Drupal 8. Graphical Database 9. Computer Associated Wily Introscope 10. Oracle JAVA 11. IBM WebSphere Application Server on z/OS 12. IBM WebSphere MQ Series on z/OS 13. Tivoli Enterprise <p>One (1) specific example of a project in which the Resource worked with the specific technology must be provided in order for points to be allocated.</p> <p>Note: the same project may be used for more than one item.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. ElasticSearch 2. Kibana 3. Logstash 4. JSON 5. IBM SMF 6. WordPress 7. Drupal 8. Graphical Database 9. Wily Introscope 10. Oracle JAVA 11. IBM WebSphere Application Server on z/OS 12. IBM WebSphere MQ Series on z/OS 13. Tivoli Enterprise <p>Up to a maximum of ten (10) points.</p>
--	--

Answer 16

Canada has considered your request. However, the requirement remains unchanged.

Question 17

Section 2.0 of Attachment 2 (Bid Evaluation Criteria) stipulates that "each identified project" in candidate resumes include, among other things, "**contact information of client project representative.**" Especially for projects completed upwards of five years ago, the project authorities in question have often moved on to different departments or employers, or have since retired or are even deceased. Given the difficulty of obtaining contact information in such circumstances, would the Crown accept this information only for projects completed in the past five (5) years as demonstrating compliance?

Answer 17

See RFP amendment below.

RFP AMENDMENT

1. At Attachment 2, section 2.0 Resource Evaluation Criteria,

Delete:

To demonstrate compliance, the Bidder must include the following information for each identified project:

- Project name;
- Client organization;
- Contact information of client project representative;
- Project start /end dates and duration;
- Project description;
- Description of project role and tasks performed by resource.

Insert:

To demonstrate compliance, the Bidder must include the following information for each identified project:

- Project name;
- Client organization;
- Contact information of client project representative **for project completed within the past five years. For older projects, bidders can provide the information if available;**
- Project start /end dates and duration;
- Project description;
- Description of project role and tasks performed by resource.

2. At Attachment 3, Bid Evaluation Criteria – Rated Requirements, 3.5 Technology Architects – Development Centre Specialist Level 3,

Delete R1 in its entirety

Insert:

R1	The Bidder should demonstrate that the proposed resource has experience, within the last ten (10) years prior to the solicitation issue date, installing, configuring and supporting each of the following JAVA infrastructure components: <ul style="list-style-type: none">• IBM Rational Software Architect• WebSphere Application Server• WebSphere Application Server Network Deployment	25	Number of years per tool 4+ to 5 years = 1 points 5+ to 6years = 2 points 6+ to 7 years = 3 points 7+ to 8 years = 4 points 8+ years = 5 points Up to a max of 25 points		
-----------	---	----	---	--	--

Solicitation Number:
47419-211212/A

Amendment Number:
04

Buyer ID:
639EL

	<ul style="list-style-type: none">Floating License ServerMQMON				
--	---	--	--	--	--

Delete R2 in its entirety

Insert:

R2	<p>The Bidder should demonstrate that the proposed resource has five years of experience, within the last ten (10) years prior to the solicitation issue date, with the following tools and technologies.</p> <ol style="list-style-type: none">MQ SeriesIBM WebSphere MQAnt ScriptingCA SiteMinderSOAP Web ServicesRESTFUL Web ServicesXSLTEclipse Plug-in developmentJAVAServer FacesLiferay Enterprise PortalsIBM WebSphere Application Server developer Tools for Eclipse;Cruise Control;CICS Transaction Gateway;Subversion;Jenkins;SonarQube;	80	<p>Number of years per tool and technologies:</p> <p>4+ to 5 years = 1 points 5+ to 6years = 2 points 6+ to 7 years = 3 points 7+ to 8 years = 4 points 8+ years = 5 points</p> <p>Up to a max of 80 points</p>		
-----------	--	----	---	--	--

Delete R3 in its entirety

Insert:

R3	<p>The Bidder should demonstrate that the proposed resource has experience, within the last 10 years prior to solicitation issue date, in the IT industry, using each of the following tools/technologies:</p> <ol style="list-style-type: none">JAVA policy files	60	<p>Number of years per Tool/Technology</p> <p>4+ to 5 years = 1 points 5+ to 6years = 2 points 6+ to 7 years = 3 points 7+ to 7 years = 4 points 8+ years = 5 points</p>		
-----------	--	----	--	--	--

Solicitation Number:
47419-211212/A

Amendment Number:
04

Buyer ID:
639EL

	<ol style="list-style-type: none">2. JAVA plug-in3. JNDI4. JMS5. J2EE6. DRS7. JNLP8. Name or text search engines9. Elixir print modules10. Grammar support tools11. Blaze business or comparable rules engines (site example)12. FOP/XLS		Up to a max of 60 points		
--	--	--	--------------------------	--	--

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED